

## Деревня моя милая

9 июля работники СДК д. Кибирево приняли участие в праздновании Дня деревни Норкино “Деревня моя милая”. На празднике выступали артисты с автоклуба под руководством Микиной Ирины Петровны. Жители деревни участвовали в викторинах. Мастер-класс по изготовлению кукол-хороводниц очень понравился и детям и взрослым. Работники СДК д.Кибирево доступно объясняли технологию изготовления кукол и наглядно показывали весь процесс. Праздник прошел весело и на одном дыхании.

















